M4x0.7, h=8 M4x0.7, h=8 __I
(x3) (3) A A-A
] N
—180 3 180
53,5
" 33,5
R1,5 (x4) =0 i R2 (x4)
— : 7
3,2 (x2) N\
@17,5 (x2) — §
100 S \ ‘ Ho o100 \ i i
Il e () N %0 j Y (M
J / \ J / / N
© ©) © 70 o o o
‘ 61,8
M16x1.5 B s '
®4,5 THRU a1 _LB RS (x4) /
L_1@9 ¥ 5 (x6) L 318
—i20 @ © © ©1—20 o o e]
b0 b0 b0 b0 A
200 10 <
——t—t— ~ o o oo S
250 ) 9 N N o
(20] ~—
o
A _.| B(5:1)
ﬂ-\
M2.5x0.45, h=6
. 03) [
L E — 4 | 1,8
200 1,6
‘ ‘ 1. £1T12/2; H12; h12.
2. Danga: anoduoti baltai.
GAMYBA
ATIDUOTA PL. GAUTI KIEKIS, vnt.
2010.06.28 1
Material Aluminum alloy ENAW-6082T A3
Designed by Date Approved by Date File name Scale
Audrius 2008.11.13 NL313-01.005, Siena Lidw ]_2
Slena I Rev;sion
Sheet
EEKSPLA NL313-01.005 S




